

组合投保+按章理赔 给留学生生活上双保险



申请材料、资金都准备好了,牛先生的孩子即将面签,却在投保境外险的环节卡了壳,“有人告诉我大使馆不承认中国保单,又有人说必须出示不低于30万元保额的保单,不知道谁说的对。”

看来,不同国家对于保单的要求并不一样,要想顺利通过,还需要了解申请留学国家对保单的具体要求。而且完成投保后,了解境外出险的理赔事项尤为重要。

短意险、境外险兼顾

对于即将迎来留学生活的学生,意外险是第一时间必须拥有的保障。“身处异国,无论国内的长期寿险、意外险保单是否生效,都需要加境外保险和附加意外医疗保险。”太平洋财险的保险专家解释,不同的国家对保单的要求不同。申根国家签证申请时,需要出示保额高达30万元以上的境外险保单;而少数欧洲国家,则不承认国内保单,必须在当地投保。她提醒,投保人意外险,最好是组合境内投保和境外险种,这样不但可以避免保障空当,还有救援、医疗等多重保障。

目前境外险产品涵盖了旅游、商务、留学三类情况,最便宜的只需100多元。中国平安财险江苏分公司意健险部产品经理卢昊分析,投保境外险不能以保费的高低来选择,单纯的境外投保无法保障从出发到抵达目的地这段时间。即使有航空意外险,也无法对航班延误、护照证件遗失、行李安全等进行保障。最好结合短期的人意险,保障安全的同时出险还能得到双重赔偿。

太平洋保险的专家认为,如果所前往的国家没有关于保险的硬性要求,国内先买短期境外险(一般以3个月以内为限),到达目的地再投保境外险种最为稳妥。她还告诉记者,意外险的保障期限一般

为一年,每年都需要重新投保,因此在留学所在地购买会让投保和理赔都更加方便。

出险理赔资料要齐全

出险后,如何保障理赔顺利进行呢?

通常情况下,境内的保险公司都与国际救援组织合作,所以一旦出险,投保人、被保险人或受益人首先要做的就是事故发生的第一时间与承保的保险公司及国际救援中心取得联系,及时报案。太平洋财险理赔中心综合管理部经理张建村告诉记者,在办理理赔手续时,具体手续与其他国内险种理赔流程大致相同。“但出具的证明和报告必须是当地权威部门发布或认可的。”

据介绍,理赔流程中所需要出具的证明,必须是由出险地大使馆、领事馆等权威部门的证明报告、身份证明和事故经过报告。在确认理赔所需相关材料后,再根据保险公司的具体要求,前往办理申请理赔手续。

另外,若出险重大伤亡事故,须其受益人凭保险单、受益人身份证件、被保险人的护照及入境证明、当地公共医疗机构或交通管理部门或其他市政部门出具的相关证明(保险事故证明、重大疾病鉴定证明或死亡证明)等理赔材料,送往保险公司申请理赔。

快报记者 谭明村

»华泰视点



大盘破位下行 后市以稳为宜

昨日两市一改连日来的地量窄幅整理态势,股指在早盘小幅高开后,便一路单边大幅下挫,量能也随之放大。截至收盘,沪指报收于2427.05点,下跌108.22点,成交733.8亿元;深成指报收于9508.91点,下跌503.15点,成交634.3亿元。

盘口显示,昨日个股出现大面积下挫,两市仅有35只股票以红盘报收,其中仅永安林业一只股票在国有林权改革方案近期将出台传说的刺激下涨停,而跌停的个股多达76家。在行业板块方面,黄金、银行、纺织板块领跌。地产板块亦出现集体杀跌,板块跌幅超过3%。

上证指数近期在2481至2600点一段非常狭小的区间内窄幅整理,成交量屡创新高,反映了市场投资者谨慎的心态。而近期医药板块的大幅下挫对市场人气影响较大,医药股向来因其非周期性、防御性以及良好的成长性受到投资基金等机构投资者的欢迎,往往作为压仓票长期持有,医药板块的大幅下挫一方面反映了在大盘全面调整下,前期跌幅较小的医药板块有补跌要求,另一方面也透视出机构投资者持股心态的不稳定。

建议稳健型投资者近期多看少动;喜好做短线的投资者在操作上一定要注意控制仓位,二要注意及时止损,三是快速快出。

华泰证券六合板门口营业部 姜蔚

»基金课堂

家有儿女
定投添富
e基金 e专家 e服务
汇博基金
详询: www.99fund.com
电话: 400-888-9918 基金定投直通车

基金排名莫追时尚

时尚潮流日新月异,正如上海街头美轮美奂的服饰层出不穷,追求时尚当然紧跟潮流不断变化。但对基金投资而言,尽管基金业绩排名也处在持续变化中,投资者却不应以追踪时尚的心态来决定自己的投资去留。

时下基金不仅有年度、季度和月度排名,甚至每周、每天都有排名。

其实,基金排名不是不应该看,关键在于你该如何看。基金投资讲究的是长期投资布局,看基金业绩排名,要看半年、一年乃至几年的长线排名才有合理参考价值,仅仅依据几个月的业绩变化就轻易肯定或否定一只基金,不太科学也不够理性。同时,选基金也是在选基金公司,投资者要注意看同一公司基金的整体表现排名,一家公司旗下的多只基金如果在较长时期内的排名都相对领先,就说明这家公司的投资研究水平整体较高,其业绩具备长期可复制性,比较值得看好。汇添富基金 刘劭文

»新鲜资讯

国寿受惠分险红

据悉,新会计准则下,中国人寿受惠于以保障分红产品为主的策略,在北京、上海、天津、杭州等33个主要中心城市保持市场主导地位。

新会计准则出台后,保费收入纳入市场份额,预计国寿将由2009年的36.2%上升到40%以上。来自保监会的统计显示,今年以来分险红保持快速发展态势,较同期增长了53%,占寿险全部保费收入的75.5%。

分险红属保障类产品,其保费可计入保费收入,从而影响到各企业的市场份额问题。快报记者 谭明村

上海银行启动夏季清凉理财计划

炎炎夏日,烈日当头,四大火炉之一的南京更是酷暑难耐。与此同时,夏季也是人们一年中相对清闲的时候。有时间,却没有外出消费的环境,南京人该如何是好?即日起,上海银行南京分行启动“夏季清凉理财计划”,通过网上银行及系列活动,为市民营造夏季消费、理财和投资的清凉环境。

吹空调 拿礼品 网上劲爆理财

伴随着上海银行网上银行的正式上线,客户又多了条打理资金的途径。自此,只需花费10分钟的时间至上海银行网点申请专业版网银,就可以实现足不出户,资金轻松打理的愿望。

据介绍,上海银行网上银行的网上转账功能极其便利,让您汇款再也不用跑银行了。您的每一笔资金都可以通过网上银行清晰查询,您的活期账户里的闲置资金更能够及时转化为通知存款或“易精灵”理

财产品,免去您顶着烈日到银行网点排队的痛苦,更能为您带来更多的收益。如果您同时还是上海银行的信用卡或个贷客户,您还可以通过网络查询相关账单、还款明细等。更重要的是,拥有了上海银行专业版网银,客户就可以在黄金投资领域放心投资,轻松收益了。

此外,上海银行为回馈广大客户的厚爱,更推出了一系列的优惠活动,目前办理任意专业版网银均可获赠正版Disney礼品及其他精致礼品;同时,现在起至年底,不论是他行还是异地汇款,网上转账全部免费。

免年费 双积分 金鹰超值消费

此前,上海银行南京分行在南京推出了上海银行E美食联名信用卡,该卡片受到了广大市民的好评。据悉,今年上海银行南京分行又为南京市民推出了另一款拳头产品:上海银行金鹰联名金鹰信用卡。

据介绍,市民持该卡可在南京金鹰新街口店、天地店、仙林店、特惠店享受购物8.8折的优惠,同时可享受1.1倍的金鹰消费积分和上海银行的积分,正可谓一次购物双重积分。更

让市民放心的是:上海银行信用卡均终身豁免年费,让您不刷卡放心,刷得开心,此外,上海银行信用卡刷卡交易均享受免费交易短信提醒服务,实时保障用卡安全。

据悉,目前上海银行南京分行夏季清凉计划已经正式启动,该行在金鹰新街口店、天地店、特惠店每周都有刷卡送礼活动,如您持有金鹰VIP卡,现场办理上海银行金鹰联名卡还可获赠超值好礼。快报记者 刘果

»相关链接

上海银行推出 实物金买卖业务

黄金是现在最热门的投资产品之一,记者获悉,交通银行近日正式推出“慧金”个人实物黄金买卖业务。

目前,上海银行南京分行针对“慧金”业务推出了系列优惠活动,凡于2010年6月11日至7月10日,在该行开立个人实物金账户,享受免收60元开户费;7月11日至9月10日期间开户的则免去25元开户费。市民可携带身份证件、银行借记卡或活期存折至该行对私营业网点办理开户签约手续。

»点金通



投资白银正当时

“普通黄金投资者获利难度在今年会有所增加,后市金价在经过短期震荡后仍有较大概率刷新低点。因此,低价位、高潜力的白银则更加适合于机动性投资理财。”近日,光大银行点金理财师表示,该行的白银T+D业务呈增长趋势。

纵观银市,不外乎白银现货产品、投资型银条、纪念型银条和银币。而具体来说,投资型银条回购方便且相对便宜,纪念型银条、银币,通常价格比较贵。据了解,目前市场上一两千元至一两万元不等的投资型银条最为实惠。投资者可根据自身的资金使用配比来选择适宜的投资额度。倘若不想一次性购买,而是希望根据银价的波动于相对低位分批介入的话,可以效仿基金定投的方式进行“银条定投”。

对于白银后期的走势,理财专家预计,中短期内白银的价格将继续整固且会进一步创出新低,但银价的回调恰恰为长线投资者提供了逢低买入的良机。

快报记者 谭明村
专家热线:84787666

